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1. Ποιος συγγενικός δεσµός συνδέει την Αντιγόνη και την Ισµήνη µε τον Κρέοντα; Νοµίζετε ότι οι δυο αδελφές θα µπορούσαν να εξαιρεθούν από τη βαριά ποινή στην περίπτωση που θα παράκουγαν τις διαταγές του; Να δικαιολογήσετε την άποψή σας.
2. Ποια στοιχεία της αρχαϊκής ηθικής προβάλλονται στους στίχους 37-38; : « Οὕτως ἔχει σοι ταῦτα, καὶ δείξεις τάχα εἴτ᾽ εὐγενὴς πὲφυκας εἴτ᾽ ἐσθλῶν κακή». 
3. Να συνδέσετε τις λέξεις και συνεκφορές της στήλης Α µε την απόδοσή τους στη νέα ελληνική στη στήλη Β (δύο στοιχεία της στήλης Β περισσεύουν).
 Α                                                                                                         Β
1. δηµόλευστος φόνος                                                         α. θάνατος του λαού
2. τάχα                                                                                     β. σκέφτοµαι γεµάτος ταραχή
3. προτίω                                                                                 γ. προτάσσω
4. κωκύω                                                                                 δ. θάνατος µε δηµόσιο λιθοβολισµό
5. νέοµαι                                                                                 ε. τιµώ περισσότερο
6. καλχαίνω                                                                            στ. έρχοµαι
                                                                                                  ζ. θρηνώ
                                                                                                  η. γρήγορα

5. Να συµπληρώσετε τα κενά µε παράγωγα των ρηµάτων που δίνονται (απλά ή σύνθετα):
• βιβρώσκω:
α) Τα πιο αδύναµα ζώα του δάσους γίνονται .............................των .................................. ζώων και των αρπακτικών πουλιών.
• δρῶ:
α) Αυτό το φάρµακο είναι ..................................
β) Λίγοι άνθρωποι είναι ..................................
γ) Παραστάσεις αρχαίου .................................. παρουσιάζονται κάθε καλοκαίρι στην Επίδαυρο.
δ) Στη φυσική γίνεται λόγος για τη δύναµη της ..................................
ε) Οι πυρηνικοί .................................. είναι επικίνδυνοι γιατί η λειτουργία τους δεν είναι πάντα ελεγχόµενη.
στ) Οι .................................. του τσιγάρου στην ανθρώπινη υγεία είναι καταστροφικές.
ζ) Το τέλος του αγώνα ήταν ..................................



